

男子街头突发疾病,警民急施救

救助及时,男子转危为安

本报泰安12月14日讯(记者 赵兴起 通讯员 赵欣) 14日早上,一位市民在泰安青年路邮电局路口等信号灯时癫痫病突然发作,倒在一辆轿车旁,执勤交警郑长松和一位红衣热心市民联手急救这位市民。

14日早上8点10分左右,青年路邮电局路口一位穿蓝衣服的中年男子骑电动车等信号灯时,忽然倒在一辆轿车旁。蓝衣男子倒地后没有起身,手部、腿部抽搐。正在路口执勤的城东交警大队二中队中队长郑长松看到后,马上跑到男子身边,轿车司机也下车查看。

旁边几位等信号灯的市民说,男子是自己倒地,没有任何碰撞。郑长松简单了解情况后,立即对男子进行抢救,

一手使劲掐住男子人中,一手按对讲机向指挥中心汇报,申请120救援,民警的执法记录仪记录了抢救的全过程。

视频中,男子仰面朝天倒在轿车旁,两只手不断挣扎,腿也向上乱蹬,试图站起来,但完全不能自控。民警和一位身穿红色上衣的男子以及轿车司机,一同抢救蓝衣男子。郑长松掐住男子人中,红衣男子捏住男子虎口,并紧紧握住男子在半空中的手,轿车司机挪开电动车,让男子平躺。在急救中,男子口鼻冒出白沫,随后又有鲜血冒出,郑长松不断大声呼喊男子,怕他意识不清咬到舌头或窒息。

经过两分钟急救,男子逐渐恢复意识。男子的两名同事刚好路过,告诉交警,男子曾出过车祸,之前也有癫痫发作



民警和好心市民正在救助突发疾病的男子。

的情况。120救护人员赶到后,对男子进行检查,并建议男子去医院做进一步检查,但男子没有听从建议,搬下电动车离开了现场。

轿车司机此前一直陪在男

子身边没有离开,看到男子病情稳定后,帮忙抢救的红衣男子上了一辆路虎车离开了现场。上午10点多,情况稳定的男子返回现场骑走了电动车,并对民警和救助他的市民道谢。

济南建海绵城市 最高可获18亿补助

本报济南12月14日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 冯晓春) 记者从山东省财政厅获悉,近日济南市提前获得2016年中央财政试点补助资金5亿元,专项用于海绵城市建设试点工作实施计划中相关项目建设。

济南市将按照实施计划,把资金尽快安排到具体项目,并督促项目单位加快实施进度,确保实现城市水系统、园林绿地系统、道路交通系统、建筑小区系统四大系统建设的科学规划与实施,努力构建山、泉、湖、河、城相融合的海绵泉城。

加快推进海绵城市建设,是防止城市内涝、保障城市生态安全的有效途径,对于扩大公共产品有效投资,提高新型城镇化质量,促进人与自然和谐发展具有重要意义。2015年,济南市成功跻身国家海绵城市试点,2015—2017年为三年试点期,总体规划43个项目,总投资73.7亿元。根据中央财政政策安排,三年试点期间,济南市将获得中央财政补助15亿元,通过中期评估和最终验收后,还可获得补助总额20%即3亿元的奖励,共计18亿元。今明两年海绵城市建设试点资金10亿元已拨付。

截至目前,济南市规划内43个项目中已开工26个,开工率60%,已完成投资27.38亿元,占试点项目总投资的37%。

房产证信息为何出错弄明白了

房主5万余元损失谁来承担



房产证信息是假的

13日,本报A07版《房产证是真的,信息却都是假的》报道了菏泽市民任女士购买二手房,却发现房屋产权证信息是假的,为此多花5万余元。14日,房管局回应此事称,该房屋为房改房,分给张某,其申请过户时提供的房屋信息就已出错,后又卖给王某,即任女士的上任房主。其间,王某一直未反映房屋信息出错。房产证与银行贷款信息将在近期修正,但任女士的5万余元损失无人承担。

本报记者 赵念东

前任房主 提交错误信息

2015年9月份,市民任女士通过房屋中介在曹州路信息工程大学家属院购买一套二手房,然而却发现,房屋产权证上的地址、面积、房屋建成年限皆出错。12月11日,记者对此事进行采访。房屋中介菏泽华阳房地产信息服务有限公司相关负责人称,他们对房屋信息核实,以房产证为准,而此事皆因房产证出错引起,他们只能帮助协调原房主赔偿。而房管局因分管领导不在,并未正面回应此事。

14日上午,记者跟随任女士再次来到牡丹区房管局,相关负责人称,任女士购买的房屋原为房改房,产权归单位所有,后来分配给张某,而其在向房管局申请过户时,其登记房屋的信息就已经出错。而在张某之前,该房屋信息是正确的。

2013年,张某又与王某签订了房屋买卖合同。其间,王某一直未对其房屋提出异议,直至现任房主任任女士发现房屋信息有误。

房产证信息 将在近期改正

“既然张某提供的信息是假的,房管局就没有责任对此核实吗?”任女士提出异议。菏泽市牡丹区房地产测绘大队相关负责人称,2013年1月份,在张某提交房屋登记申请时,他们已对3号楼所有房屋进行测绘,并录入电脑数据库,而张某提交的房屋信息属3号楼,他们直接从数据库调出,进行印证即可。“凡初始登记的房屋,我们必须进行实地测量。”该负责人称,而对于已记录在案的房屋,他们不可能再挨个进行实地测量。

测绘大队负责人称,王某在接手该房屋后,一直未对房屋信息提出异议,直到任女士

发现并向房管局反映,他们才得知房产证信息出错。

牡丹区房管局相关负责人表示,如果修改房产证信息,按照相关程序,他们只有受理权,然后将情况上报市房管局。由于该情况比较特殊,他们会积极与市房管局协调,及时对房屋信息进行修正。“由于房主在贷款购房时,采用的房屋信息与房产证信息一致,按照规定,房屋在抵押期间不能修改信息,只有等到解押后,也就是等到10年后或提前还清20万贷款。”该负责人称,为此,他们跟银行协调,在抵押期间也可将信息修正。

现任房主 损失无人承担

如今,房产证信息为何出错已经弄清。而房主任任女士的5万元损失,谁来承担?

对此,牡丹区房管局相关负责人称,目前,他们能做的

是尽快将任女士的房产证信息改正,以及协调银行方面对贷款信息修改。任女士提出的损失,他们并不承担。

14日下午,记者采访了菏泽华阳房地产信息服务有限公司相关负责人。据其介绍,此事发生后,他们也积极协调双方关系,并帮助协调原房主王某赔偿,最终,王某提出两种解决方法,一是再以原价收回房屋,并承担过户费,或者不收回房屋,对任女士赔偿几千元损失。任女士对此不同意。

记者电话联系了任女士的上任房主王某。王某称,他事先并不知道房屋信息出错,并且房屋价格是以整套计算,他的房子值这些钱。如果对方不满意,可通过法律途径解决。

齐鲁晚报菏泽律师团成员、山东君诚仁和律师事务所李洪观律师建议,在赔偿方面,当事人应进一步协商,若仍无法解决,可以提起行政诉讼。

我省5个工业协会 实施改革

本报济南12月14日讯(记者 陈玮) 近日,省政府办公厅印发《省机械等5个工业协会改革实施方案》,要求做好省机械、石化、轻工、纺织、建材5个工业协会(以下简称5个工业协会)改革工作,并收回5个工业协会150名事业编制和5名厅级领导职务、65名处级领导职务,非领导职务职数相应核销。

根据方案,撤销5个工业协会事业单位建制,相应调整所属企事业单位。省机械设计院、省内燃机研究所、省化工研究院、省海洋化工科学研究所、省造纸工业研究院、省食品发酵工业研究设计院、省轻工工业设计院、省纺织科学研究院、省化学纤维研究所、省建筑材料工业设计研究院等10个从事生产经营活动事业单位建制移交省国资委。

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com